

“放假了吃得好，还要把肉甩掉”

百元暑期健身卡挺受欢迎

本报7月11日讯(记者 王金刚) 暑期已经开始,除了以往的吃喝玩乐、补习功课,锻炼身体也成了学生圈的热潮,7月11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访市区多家健身房发现,学生族成为了暑期健身娱乐消费的主力军,100到200元不等的暑期健身卡热销。

10日上午,在位于湖滨大道的一家健身房里,记者发现尽管是上午,但健身房仍有许多人在跑步机等器械区挥汗如雨,而其中有相当一部分是学生模样的面孔。

“我开学升大二,暑假回来后整天和老同学聚会,身体以肉眼可见的速度发胖。”在健身房的跑步机旁,李同学一边擦汗一边对记者说,为了保持身材,于是就和小伙伴约定,一起健身甩肉,一方面可以锻炼身体,另一方面也可以减少学业带来的压力。

“这一周,随着各大学校

陆续放假,来咨询办卡的学生明显多了起来,现在办卡的近9成都是大学生和高三毕业生。”德州万达健身房的会籍顾问张先生介绍,每天来咨询的学生还在增加,多是三五结伴而来。

张先生表示,相比以前,如今学生的消费意识发生了很大的改观,以健康、时尚为主要特征的活动越来越受到学生的青睐,参加健身锻炼活动来放松身心已经成为共识,瑜伽课、单车课和各种器械运动都深受欢迎,不仅能够减脂塑形,更是减压的一种好方式。

“为了能吸引更多的学生前来健身,我们健身房专门推出了适合学生暑期使用的优惠卡。”张先生说,价格是180元/月,同时,多人成团还另有优惠。

随后,记者又来到了位于三八路的一家健身房,据该健身俱乐部的工作人员李先生介绍,最近半个月,到他



们店里来办卡的学生比上个周增加4成左右,而且数量还在增加,多是刚毕业的高中生和大学生。“随着大学生的陆续回家,我们也将迎来一个黄金时期。”李先生说。

在走访德城区数家健身房后,记者发现,几乎所有的健身房都迎来了暑期锻炼的学生一族,为了能抓住学生这一重要的消费群体,多家

健身房、俱乐部专门针对学生的“暑假卡”正在发售,价格在100—200元/月不等。

“虽然适量的运动有益健康,但也要注意方式方法。”从事数年健身工作的刘先生提醒,刚开始训练的人首先要对自己的身体情况有一个大体的了解,然后循序渐进地锻炼,一定要在身体状况良好的情况下进行锻炼。

克扣危房改造金 一村支书被通报

本报7月11日讯(记者 王金刚) 近日,乐陵市纪委监委查处了1起扶贫领域违纪违规问题典型案例,为强化警示教育,给予通报。

郑店镇德惠高村党支部书记张振山违反群众纪律,克扣村民孙某某的危房改造资金2000元据为己有。2019年7月,市纪委监委给予张振山党内警告处分。

当前,精准扶贫工作已进入攻坚期,全市广大党员干部要以案为戒、汲取教训,坚决防范群众身边的不正之风和腐败问题发生。纪检监察机关将严格落实监督责任,对扶贫领域违纪违法问题发现一起、查处一起、通报一起,绝不姑息。

交通运输综合执法支队揭牌

7月10日上午,德州市交通运输综合执法支队正式揭牌,新揭牌的市交通运输综合执法支队是国家《深化党和国家机构改革方案》明确指出组建五大执法队伍中重要的一支,将主要承担中心城区交通运输领域内的行政处罚以及与行政处罚相关的行政检查、行政强制等执法职能,以及德州境内高速公路交通运输综合行政执法工作等工作职责。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
贺莹莹 摄影报道



市图书馆新城分馆 下周开馆

本报7月11日讯(记者 贺莹莹) 11日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,德州市会展中心西厅即德州市图书馆新城分馆维修改造工作已接近尾声,目前正在对物品安放、卫生打扫、设备调试、书架整理等工作,该馆将于7月17日正式对外开放。

市民无需担心因闭馆导致的借阅逾期问题,为避免开馆当日扎堆还书,您可以在开馆后根据自己的时间错峰还书。

齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心

商业影像部 0534-2696675
18561168653



商业图片拍摄/形象宣传片制作/高清视频直播/航拍及无人机航拍服务/大型活动、展会影像服务